
 

Clasificare: Public Rev.1.0 – 07.05.2025 1 

 
 

DECLARAȚII: versiunea 25.051/1(07.05.2025) 
 

Versiunile sunt incrementate după următorul algoritm: anul, luna, număr versiune din 
lună/ versiunea minoră. Toți clienții WinMENTOR pot folosi noua versiune de 
DECLARAȚII după ce s-au asigurat că au făcut upgrade cel puțin la versiunea 
WinMENTOR  25.051/1 (pentru SAF-T). 

  

Atenție: 

Pentru actualizarea structurilor noi referitoare la declarații este necesar să rulați din 
Declarații – Diverse – Service-ul de structuri, atât pe Baza de date Firmă cât și pe 
Baza de date Martor (NEW). 

 

Versiunea curentă este însoțită și de versiune nouă de WMDecl, astfel încât este 
necesară descărcarea, dezarhivarea și copierea sa în folderul de unde se lansează 
„Declaratii.exe”. 

 

Bilanț: 

 A fost corectată formula de la F10_R52 precum și problemele de vizualizare a 
unor secțiuni de pe F20 și F30 ce se obținea cu fișierele de bilanț postate în data 
de 01.05.2025. Pentru aceste corecții trebuie importată arhiva BILANT 
2024_06.05.2025.zip cu opțiunea din DECLARAȚII – MENTOR – Import 

formulare bilanț; 

 

SAF-T: 

 A fost adăugat câmpul Transaction ID în secțiunea Source Documents, 
codificarea fiind de forma TipDoc_CodDoc; 

 A fost adăugat la listarea anexei VIES câmp pentru denumirea firmei; 

 A fost creată opțiunea de export în XML SAF-T strict câmpurile obligatorii, dacă 
este setată valoarea DA a constantei SAF-T: făra câmpuri opționale exportate; 

 A fost actualizată declarația D406 SAF-T cu TIP SAF-T I (Contabilitatea 
facturilor);  

 A fost introdusă în secțiunea Header, subsecțiunea CompanyHeaderStructure, 
la câmpul BankAccountNumber: „Fără cont bancar”, pentru cazul în care firma 
raportoare nu deține cont bancar; 

 A fost modificată codificarea Transaction ID ca să fie identic cu cel din 
Documentele sursă pentru o mai ușoară identificare a documentelor în cadrul 
înregistrărilor din Jurnal. Codificarea este de formaTipDoc_CodDoc; 
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 A fost modificată și codificarea RecordID, anterior era formată din Transaction ID 
la care se adaugă un număr de ordine, acum va fi de forma: An-Luna-Zi-
NrOrdine în cadrul notei contabile. Numerotarea pentru numărul de ordine 
începe de la 1 cu contul de debit; 

 Au fost excluse din raportarea D406 SAF-T, subsecțiunea payments, tranzacțiile 
încasate cu cardul, pentru a evita dublarea încasărilor raportate; 

 Au fost modificate codificările pentru Tansaction ID aferente operațiunilor de 
trezorerie după forma TipDoc_CodDoc pentru monetare, iar pentru încasări/plăți 
au codificare sub forma TipDoc_CodDoc_Nr de ordine operațiune în macheta de 
trezorerie. 

 
 

 

ADEVERINȚE: 

 A fost rezolvat cazul în care la adeverința creștere copil nu era adusă adresa 
completă a firmei, chiar dacă datele erau completate corect. 

 
 

 
 
 

 
 


